
Comment sélectionnez-vous
vos mentor•es et mentor•és  ?

Le sourcing et le recrutement des mentor•es 

Industrialisation des process pour soutenir notre activité

Recruter des mentoré•es 

Le financement 

Lancement de nouveaux programmes

Lutter contre la saisonnalité pour avoir des mentor•es
tout au long de l'année

Ouverture d'une nouvelle antenne sur le territoire

Quels ont été les défis majeurs
de votre association en 2024 ?

Le format de mentorat
le plus fréquent

65 %

35 %

Régionale

Nationale

Soutien scolaire 

32 %

Insertion professionnelle > égalité des chances

29 %

Insertion professionnelle > l’entrepreneuriat

29 %

Entrepreneuriat

19 %

Insertion professionnelle > Re-mobilisation

3 %

Insertion professionnelle > Développement personnel

3 %

Insertion professionnelle > Rupture de l'isolement

3 %

24 %
Candidature spontanée
+ Entretien de motivation

21 %
Candidature
spontanée

21 %
Critère d'éligibilité
+ candidature spontanée
+ entretien de motivation

14 % Critère d'éligibilité
+ Entretien de motivation

14 % Critère
d'éligibilité

10 %
Critère d'éligibilité
+ candidature spontanée

3 %
Entretien
de motivation

3 %

Critère d'éligibilité
+ candidature spontanée
+ entreprise

3 %
Etudiant uniquement
pour le présentiel

82 %
Les deux 

13 %
Présentiel

6 %
Distanciel

48,4 %

12,9 %

10 %

9,7 %

6,5 %

6,5 %

3,2 %

Vous voulez avoir accès à toutes les datas ?

Les objectifs 2025 des associations de mentorat

Pré-commandez gratuitement le livre blanc du panorama du mentorat pour découvrir :

en FRANCE.

Panorama
du MENTORAT

Localisation des
associations répondantes

Quel est le format de votre
programme de mentorat ?

Les KPI de succès de 2024

Les témoignages de mentoré•es et de mentor•es 

Je précommande le livre blanc day-one.co


